## CAPELLA <u>NATURAL CLAY WALL CAP</u> FROM PACIFIC CLAY

I nspired by the warmth and elegance of Italian architecture and landscaping, Pacific Clay is proud to present Capella, a decorative enhancement for brick, block, and stucco walls. This unique, natural clay product offers vibrant color integrity and is available in seven attractive colors.

2224441141





Wall Cap can be readily modified into end caps **T**nspired by the warmth and elegance of Italian architecture and

The Capella Natural Clay

and corners.

Landscaping, Pacific Clay used its creative imagination to produce Capella Natural Clay Wall Cap, a decorative enhancement for brick, concrete block, and stucco walls.

With Pacific Clay's unique design, our Capella Wall Caps make it quick and easy to cut and add the finishing touches to end caps and corners. Capella can also be attached vertically for a pleasing effect or it can be used to cap columns.

Capella offers all of the enduring qualities of natural clay. Its inherent durability and color integrity will provide years of maintenance free service through all types of climactic conditions. Look for Capella in seven attractive Pacific Clay colors, which match Pacific Clay's existing family of brick.

